

KS Marno

Marno 44/a

1431 Dol pri Hrastniku



Dol pri Hrastniku, 20.06.2019

OBČINA HRAŠTNIK

Prejetje 9 -06- 2019	DM: 00105
Šifra zadeve	Pri:
031- 24   2018	Vred: 7

## Zapisnik 4 .redne seje

sveta Krajevne skupnosti Marno  
ki je potekala v sredo, 19.06.2019, med 19.00 – 20.30 uro  
v prostorih krajevne skupnosti Marno

**Prisotni:** Janez Kotnik, Aleš Omerzel, Tomaž Žagar, Jože Polak, Jože Velikonja in Mojca Tušek

**Odsotni:** Samo Klemen – (opravičeno)

Sejo je vodil Janez Kotnik, zapisnikar: Mojca Tušek

### Dnevni red:

1. Otvoritev seje, ugotovitev navzočnosti in sklepčnosti.
2. Sprememba družbene pogodbe
3. Financiranje KS Marno za leto 2018 in 2019
4. Financiranje krajevnih skupnosti iz proračuna Občine HraštNIK
5. Razno

#### K.1. Otvoritev seje, ugotovitev navzočnosti in sklepčnosti.

Predsedujoči Janez Kotnik ugotovi prisotnost izvoljenih članov Sveta KS Marno.

**SKLEP:** 4/1. redna seja Sveta Krajevne skupnosti Marno je sklepčna (prisotnost 6 od 7), tako, da se lahko sprejemajo veljavni sklepi in opravijo vse naloge, ki izhajajo iz predlaganega dnevnega reda.

#### K.2. Sprememba družbene pogodbe

Janez Kotnik in Jože Velikonja pojasnita, da želijo Občine lastnice Ceroza spremeniti družbeno pogodbo, pisnih predlogov o vsebini sprememb, razen iz občine Litija in občine HraštNIK, še ni. Znana predloga sta: sprememba glasovalnih pravic pri imenovanju direktorja Ceroza, ter za glasovanja o spremembah družbene pogodbe, in sicer, je predlog teh dveh občin glasovanje po lastniških deležih, pogoj HraštNIka za soglasje pa plačilo sanacije po lastniških deležih.

Jože Velikonja pojasni, da je bil sanacijski program januarja na skupščini Ceroz sprejet, vendar so lastniki zahtevali še preučitev vseh možnih sanacij, ter analizo vzrokov za nastalo situacijo v Cerozu. Poleg tega vsebuje nov program še načrt poslovanja za 5 let naprej.

Janez Kotnik meni, v kolikor se sanacija ne podpre, imajo lastniki podjetje Ceroz zapreti, kar pomeni, da bodo smeti ostale na deponiji, Marnem pa ostane ekološka »bomba«, posledično bodo vsi zaposleni v Cerozu ostali brez službe. V tem primeru predsednik Kotnik predlaga sklic zbora krajanov in sprejem nadaljnjih ukrepov na le tem.

Jože Velikonja pojasni, da na Cerozu upajo, da bo skupščina sanacijski program in izvedbo v naslednjem tednu potrdila.

**SKLEP 4/2:** KS Marno ne pristane na spremembo družbene pogodbe in zahteva da se sprejme sanacijski načrt in financiranje le tega. V primeru vztrajanja drugih občin pri zahtevi po spremembi družbene pogodbe je nujno potrebno za soglasje, pred sprejetjem predloga občin, sklicati zbor krajanov, tam predlog predstaviti in dati na glasovanje. V primeru nestrinjanja s predlogom občin se na zboru krajanov dogovori o nadaljnjih ukrepih.

Obenem se zahteva izplačilo neizplačanih rent za leta 2017, za leto 2018 in za leto 2019.

#### **GLASOVANJE**

Prisotnost : 6

**ZA: 6, PROTI: 0, VZDRŽAN: 0**

#### **K.3. Financiranje za leto 2018 in 2019**

Janez Kotnik pove, da KS letnih rent v Proračunu občine Hrastnik za leto 2019 nima, prav tako ni v proračunu prenosa neporabljenih sredstev iz naslova rent iz leta 2018. Porabe sredstev razen minimalnih stroškov, ni bilo. KS je kot pogoj za postavitev regijskega centra postavil tudi zahtevo po rednih vlaganjih Ceroza v izgradnjo infrastrukture KS Marno, zato se tem rentam ne namerava odpovedati in zahteva vnos proračunske postavke in neporabljenih rent iz preteklih let. Za realizacijo le teh pa naj poskrbi občina in sredstva zahteva od Ceroza (lastnikov). Zato svet KS zahteva ureditev zadeve v rebalansu in pripravo podatkov o neporabljenih sredstvih v preteklem letu, ter o porabi KS Marno v letu 2019. Podatke naj pripravijo pristojne službe občine.

**SKLEP 4/3:** KS Marno zahteva podatke o višini proračunske postavke za KS Marno v letu 2018, podatke o višini neporabljenih sredstev leto 2018, ter podatke o proračunski postavki za leto 2019, prenosu neporabljenih sredstev v proračun za leto 2019 in podatke o porabljenih sredstvih za leto 2019. Hkrati svet KS zahteva vnos predvidenih sredstev iz naslova rent Ceroza za leto 2019 v rebalans proračuna, če jih ta ne zajema.

#### **GLASOVANJE**

Prisotnost : 6

**ZA: 6, PROTI: 0, VZDRŽAN: 0**

#### **K.4. Financiranje krajevnih skupnosti iz proračuna Občine Hrastnik**

KS Marno ni prejela sredstev namenjenih financiranju Krajevnih skupnosti občine Hrastnik celoten pretekli mandat. Poraja se dejstvo, da je bila KS Marno zaradi odločitve prejšnje občinske uprave oškodovana za preko 80.000 EUR. Zato je potrebno ta sredstva KS vrniti, ter v bodoče vključiti v proračun občine Hrastnik tudi redno financiranje KS Marno.

**SKLEP 4/4: KS Marno zahteva vrnitev odvzetih sredstev za financiranje KS Marno iz preteklih let, ter vključitev istih sredstev v proračun občine Hrastnik za leto 2019, ter zagotovitev rednega financiranja KS Marno, če tega v proračunu ni.**

#### **GLASOVANJE**

Prisotnost : 6

**ZA: 6, PROTI: 0, VZDRŽAN: 0**

#### **K.5. Razno**

G. Polak je izpostavil problematiko stanja cestnega odseka \_\_\_\_\_ ki je skoraj neprevozna za osebna vozila. V preteklem obdobju je bila prekomerno obremenjena predvsem zaradi sanacij plazov \_\_\_\_\_ in \_\_\_\_\_ zaradi prevozov težkih kamionov.

**Sklep 4/5: Svet KS zahteva ogled stanja s strani pristojnih služb občine in sanacijo cestnega odseka iz naslova vzdrževanja javne infrastrukture občine Hrastnik.**

#### **GLASOVANJE**

Prisotnost : 6

**ZA: 6, PROTI: 0, VZDRŽAN: 0**

Prav tako svet KS ugotavlja, da je potrebno izvesti tudi popravilo preloma ceste pri objektu \_\_\_\_\_, na kar je svet KS že večkrat opozoril občino v prejšnjem mandatu.

Zapisala:

Mojca Tušek

Predsednik Sveta KS Marno:

